



Утверждаю:
Директор ООО «Прайм-Авто»

от 9 января 2020 г.

С.М. Третьих.

Положение о проведении итоговой аттестации и оценки знаний обучающихся по программе профессиональной подготовки(переподготовки) водителей транспортных средств соответствующих категории (подкатегорий)

В процессе обучения учащиеся проходят устные опросы, сдают контрольные работы и письменные зачеты. Профессиональная подготовка завершается итоговой аттестацией в форме квалификационного экзамена. Квалификационный экзамен включает в себя практическую квалификационную работу и проверку теоретических знаний. Лица, получившие по итогам промежуточной аттестации неудовлетворительную оценку, к сдаче квалификационного экзамена не допускаются. К проведению квалификационного экзамена могут привлекаться представители работодателей, их объединений.

Проверка теоретических знаний при проведении зачетов, аттестаций, квалификационного экзамена проводится по всем предметам соответствующей программы обучения.

Промежуточные аттестации проводятся в форме зачета – устный опрос по отдельным темам, разделам, предметам. Письменный тест, практическое контрольное занятие.

Обязательные письменные зачеты:

Зачет I – по темам из пдд 1-5, знаки, разметка (один билет – 40 вопросов)

Зачет II - по темам из пдд 6,13, (один билет – 32 вопроса)

Зачет III – по темам из пдд 7-12 (один билет – 48 вопросов)

Зачет IV - по темам из пдд 14-25, приложение к ОП; по учебным предметам 3.1.1(T1, T2) и 3.1.4 из программы профессиональной подготовки водителей соответствующей категории (один билет – 40 вопросов).

Промежуточные контрольные по вопросам пройденных тем.

Система оценок при проведении аттестаций и зачетов – «сдал» или «не сдал», при текущем обучении – пятибалльная шкала оценок (допускается применение знаков + и -, означающих добавление или отнимание 0,5 балла).

В зачетах и на экзамене для оценки «сдал» допускается не более одной ошибки, если ошибок более одной, ставится оценка «не сдал».

Также к ошибке приравнивается:

- исправление цифры ответа;
- разночтение (нечеткое написание цифры, позволяющее визуальное чтение более одного значения цифры или не позволяющего идентифицировать цифру);
- двойная обводка цифры (предполагается возможное исправление).

На зачетах и экзаменах учащимся запрещается разговаривать (в т. ч. общаться друг с другом при помощи взглядов, жестов, знаков и т.д.), списывать или использовать любые источники информации (кроме собственных знаний), а также подсматривать у соседа (соседей) по парте (партам) и на учебные пособия, находящиеся в учебном классе.

В контрольных заданиях и устных опросах применяется «пятибалльная» система, с промежуточными «минусами», т.е. одна ошибка - минус 0,5 балла:

- нет ошибок – оценка «пять»
- одна ошибка – оценка «пять с минусом»
- две ошибки – оценка «четыре»
- три ошибки – оценка «четыре с минусом»
- четыре ошибки – оценка «три»
- пять ошибок – оценка «три с минусом»
- шесть ошибок и более – оценка «два».

При наличии ошибок, в обязательном порядке проводится разбор и разъяснение допущенных не соответствий.